

All-on-4全口种植2小时 即拔即种立享口福

夏季高温,酷热一发不可收,许多人天一热胃口就变差,心情也容易烦躁。受气温影响,市民胃口也变差了,尤其是中老年人食欲更加不振。身为子女者,都希望父母身体好,所以许多人每到这时都会上网查询吃什么可以帮助老年人开胃。南通专业口腔种植机构专家提醒广大患者:老年人吃不下东西,有时不一定是天气原因,也有可能是因为牙口不好、缺牙等原因。

严重牙周病导致缺牙受苦 拖延半年又掉2颗

十多年来,刘先生一直受严重的牙周病困扰。半年前,刘先生的牙齿仅剩5颗,日常饮食饱受不便,经朋友介绍来到南通专业口腔机构,希望能恢复一口好牙。专家接待了他,在做完全面的口腔检查后,专家经综合分析,现场为刘先生设计了两款种植牙方案,分别是戴活动义齿和拔除残牙、全口即刻种植,并将两种治疗方案的优缺点、费用、时间、存活风险等等一一详细解释,再把选择权交到刘先生手上,让刘先生自己考虑抉择。

但刘先生这一考虑,就是近半年。在这半年时间里,刘先生的牙齿又从5颗掉成3颗,而且牙齿还有进一步脱落的风险,受不了缺牙之苦又不想佩戴活动义齿的他,在辗转了数家公立口腔医院和民营门诊后,综合医生水平、医疗环境和经济条件,还是选择了南通专业口腔机构进行种牙。

即拔即种即刻戴冠 2小时全口种植重享口福

专家介绍,刘先生的口腔情况不容乐观,需要解决的问题很多:由于牙齿陆续脱落,牙槽骨吸收情况不一样,导致骨面凹凸不平,甚至有一些位置严重缺骨。在传统种植领域,像这样骨质情况的种植手术受到极大的限制,一方面要大量植骨,增加了种植失败的风险,另一方面加倍延长了种植



戴牙时间。

在和刘先生沟通手术方案后,专家根据患者的实际诉求,结合刘先生的全口CT片以及各项检查报告进行细致研究,为刘先生设计了All-on-4全口即刻负重种植手术方案。去年12月2日,专家为刘先生做了即刻拔除、即刻种植、即刻修复的手术。两个小时,刘先

生就佩戴了临时修复体。(种植牙手术一般分成2次,第一次需要拔牙植入种植体,先佩戴临时牙冠,第二次需要更换永久牙冠。)“上下颌8颗种植体全部完成,手术很顺利。”术后,刘先生表示等待这一刻已经太久,这十多年的缺牙日子终于可以结束了,感谢专家!

4颗种植体架起整副“牙桥” 当天种牙当天吃东西

据专家介绍,All-on-4种植牙技术只需植入4颗人工牙根固定半口牙桥,一次完成。其中,后2颗种植体为斜拉式力学设计,呈“W”形状植入牙槽骨中,可避免上颌窦及下颌神经等危险区

域。通过倾斜的2个后牙种植体,从而增大骨骼与种植体的接触面积,降低对垂直骨移植的需求。然后在种植体基台上安装“拱形连桥”牙冠,受力均匀地分布到整体。

All-on-4种植牙技术实现了种植后即刻负重,种植的牙齿当天就可以用来吃东西,是真正的即种即用的种植牙。整个过程无需植骨和漫长的恢复期,即可重建一口稳固的牙齿,已经越来越受到严重缺牙患者的青睐。

感恩同行一路相伴 暑期美牙惠民活动开启

南通专业口腔机构暑期种牙惠民活动正式启幕,美食是大家的,口福是自己的。为让通城中老年人种得起牙,享得了晚年口福,暑期美牙惠民活动清凉开启,多重好礼相送,更有暑期学生牙齿矫正活动。目前,已有数百名患者享受到本月夏日看牙福利,欢迎报名咨询。

张炳垚



ALL-ON-4 半/全口 种植牙

只须4颗种植体当“桥墩”
架起整副“牙桥”无须植骨

薄荷博士口腔 品牌连锁

0海夏 暑期美牙盛宴

美学矫正 4800元 | **隐形矫正 12800元**

单颗进口种植牙 1680元 起 限量100颗

半口种植牙 12800元 起 半口半固定 2颗

广告

鸿鸣摩尔机构>鸿鸣摩尔3号楼(江海大道555号) 工农路机构>都市豪庭商办楼(工农路249号)
青年路机构>虹桥体育馆对面(青年西路71号) 海门机构>电视塔西南侧(财富广场1号楼)

苏医广(2024)第03-25-3206-38号
爱牙热线 5508 3333

扫一扫领福利
南通市医保定点单位